

# Errata corrige

Nell'articolo che la settimana scorsa è stato dedicato ai defunti del mese di novembre e dicembre 2014 erroneamente è stata indicata **Salari** Rosella anziché **Graziella**, mentre il marito si chiama Colombo **Roberto** e non Renato.

Ci scusiamo con i parenti della defunta e dei cari che le hanno voluto bene.